
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: University of Gothenburg
	Rok, semestr: 2014/2015 zimní semestr
	Kurzy z jiných fakult: Ano, ale doporučuji předem napsat na jednotlivé katedry a dohodnout se s nimi. V případě nejasností po příjezdu se stačí prokázat potvrzujícím emailem. Osobně se mi to velmi osvědčilo. 
	Stipendium: Bohužel nevím.
	Odkazy: http://utbildning.gu.se/education/application/exchange-student - hlavní stránka pro výměnné studentyhttp://utbildning.gu.se/education/courses-and-programmes - seznam kurzů a programůhttps://www.sgsstudentbostader.se/en - ubytování na kolejíchhttp://utbildning.gu.se/education/living-in-gothenburg/student-buddy-programme - buddy programhttp://utbildning.gu.se/education/new-student/arrival/swedish-language-courses - bezplatné kurzy švédštiny poskytované univerzitouhttp://www.goteborg.com/ - život v Gothenburgu
	Jazyková způsobilost: Ne.
	Srovnání s FHS: Vyhovovala mi organizace semestru, kdy se student v jednu dobu zaměří pouze na jeden až dva předměty. Semestr je posunutý oproti UK, začíná už 1. 9., letní v polovině ledna. Bakalářské předměty mohou mít pro magisterské studenty příliš nízkou úroveň, ale i tak jsou obohacující.
	Další informace: Ubytování přes unii se pohybuje mezi 350-500 eury. Pokud chcete ušetřit, zkuste FB skupiny pro Erasmovské studenty nebo cizince v Goteborgu. Na konci semestru se tam dá sehnat i vybavení pokoje za pár korun. V Goteborgu je i mnoho secondhandů (a proti nim je drahá i IKEA, která má ceny stejné jako v ČR). Hromadná doprava je hodně drahá, ale pokud nebydlíte příliš daleko, je ideální kolo (které seženete z druhé ruky) a vlastní nohy. 
	Zahraniční fakulta: Humanistiska Fakulteten
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Genderová studia]
	Náročnost studia: Bakalářské kurzy mi připadaly poměrně jednoduché, magisterské přibližně na stejné úrovni. Na švédských univerzitách je velký důraz na seminářích, diskusi a samostatné práci. Nebývá zvykem, že by vyučující jen přednášel/a a studující poslouchali/y, časté jsou debaty ve skupinkách i s vyučující/m. 
	Náročnost zkoušek: Švédsko nepoužívá hodnocení ECTS, ale třístupňové VG (pass with distinction), G (pass) a U (failed). V současnosti je hodnocení nastaveno tak, že není příliš náročné získat G, ale pro VG musíte excelovat v průběhu celého kurzu. Jinak je obvyklé psaní esejí a tvorba prezentací. Součástí hodnocení je často také diskuse práce (eseje nebo prezentace) některé/ho spolustudující/ho. Neobvyklá není ani týmová práce. A poznámka na okraj, nezapomeňte si od vyučujících vyžádat hodnocení v ECTS.


